

Tisková zpráva

Dne: 17. září 2013

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Večerní kostýmovaná procházka městem

Ve středu 25. září 2013 od 19 hodin se uskuteční jedinečná akce. Večerní procházka městem v kostýmech ukončí letní architektonické procházky historickým Valašským Meziříčím, které se konaly každý týden k výstavě Proměny Valašského Meziříčí. Všichni jsou na nevídanou a příjemnou akci srdečně zváni. Procházka začne u Informačního centra na II. nádvoří zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí.

Pracovníci Muzea regionu Valašsko se netradičním způsobem rozloučí s výstavou Proměny Valašského Meziříčí. Každý týden k výstavě se konaly procházky městem s odborným výkladem historiků. Závěr výstavy proběhne v podobném duchu, jen návštěvníky budou provázet postavy Maryši, Bílé paní a v kostele Svaté Trojice se přidá i Mor.

„Všichni, kdo mají rádi Valašské Meziříčí a chtějí se dozvědět i tajuplné příběhy, jsou na akci srdečně zváni. Na procházce účastníky doprovodí Maryša, která si na zbytcích městských hradeb vyzvedne Bílou paní. Za doprovodu a výkladu Bílé paní o dávných dějinách souměstí Valašské Meziříčí-Krásno dojdou návštěvníci do bývalého kostelíka Nejsvětější Trojice. Zde si při svitu svíček vyslechnou truchlivé příběhy ze života zde pohřbených osobností či pověst vážící se k zasvěcení tohoto starodávného kostelíka Svaté Trojici. O všem v kostele popovídá Mor, který si jistě nenechá ujít historky o dobách, kdy řádil ve Valašském Meziříčí. Parkem Botanika provede účastníky slečna modistka Vodičková a poté už povedou kroky všech na meziříčské náměstí, kde nahlédnou do některého z raně novověkých sklepů, které se

nacházejí pod zdejšími měšťanskými domy,“ prozrazuje informace z plánované procházky organizátorka akce Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Sraz na večerní historickou procházku Valašským Meziříčím je u Turistického informačního centra na II. nádvoří zámku Žerotínů ve středu 25. září 2013 v 19 hodin. Program je připraven k výstavě Proměny Valašského Meziříčí, která trvá do 29. září 2013.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Tel.: 571611764, E-mail: martiskova@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalasko.cz

Foto: Archiv MRV (2013)





